

Župne obavijesti

PONEDJELJAK: čišćenje crkve i župne dvorane; 19³⁰ proba Mješ. zbor; UTORAK: 17¹⁵ Marijina Legija;

Proslava X. svjetskog susreta obitelji -

- ♦ praćenje događanja iz Rima

U našoj župi pratit ćemo događaje iz Rima u župnoj dvorani. Pozivamo sve obitelji da se odazovu u naznačeno vrijeme.

Laudato Tv izravno prenositi tri ključna događanja susreta:

FESTIVAL OBITELJI U SRIJEDU 22. 6. od 18 sati;

Papa Franjo će u srijedu 22. lipnja sudjelovati na Festivalu obitelji od 18h u dvorani Pavla VI. u Vatikanu. https://youtu.be/D_53H6nCt-k

ČETVRTAK: redovito tjedno klanjanje za naše obitelji;

SVETA MISA U SUBOTU 25. 6 od 17.15 sati;

Papa Franjo će u subotu 25. lipnja predslaviti Svetu Misu na Trgu svetog Petra u Vatikanu od 17:15. <https://youtu.be/Q0rPmy3Ct7c>

ANGELUS U NEDJELJU 26. 6. od 11.45 sati.

Papa Franjo će u nedjelju 26. lipnja održati tradicionalni anđeoski pozdrav uz poruku obiteljima od 11:45. <https://youtu.be/lgHC2-7-Ph0>

Kateheza o. Rupnika o službenoj slici za svjetski susret obitelji 2022
https://www.youtube.com/watch?v=FuN3I2xU_w4&t=161s

PETROVO U IVANIĆ-GRADU

Povodom svetkovine sv. Petra apostola, zaštitnika naše župe

25.06.2022. Susret Povijesnih postrojbi RH (Dan Povijesne postrojbe Ivanić-Grad; dan branitelja zagrebačke županije, 31. obljetnica 65. bataljuna ZNG-a)

10⁰⁰ svečana misa, predvodi don Marko Medo, generalni vikar Vojnog ordinarijata.

26.06.2022. 19⁰⁰ SECUNDITIA vlč. Josipa Bulata - prva misa koju će kao svećenik imati kod nas. Iza mise možete se upisati u knjigu dojmova.

27.i 28.06.2022. DUHOVNA OBNOVA uoči Petrova, koju će predvoditi karmeličani iz Remeta (o. Antonio Mario Čirko i o. Krešo)

29.06.2022. PETROVO

10⁰⁰ jutarnja misa

19⁰⁰ svečana misa, predvodi dr. sc. Željko Tanjić, rektor Hrvatskog Katoličkog Sveučilišta;

- ♦ Pozivamo sve uniformirane udruge, klubove našega Grada i Župe da se uključe u svečanu procesiju u 18⁴⁵ koja će prethoditi večernjoj svečanoj misi. Okupljanje u župnom dvorištu, krećemo se preko šetnice do crkve.
- ♦ Pozivamo sve koji mogu mogu ispeći kolače, slance kako bismo počastili goste i sve vjernike nakon večernje mise.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXIII. - broj 1062. - 19.6.2022.

Ti si Krist - Pomazanik Božji!

Treba da Sin Čovječji mnogo pretrpi

Dok je Isus jednom u osami molio, bijahu s njim samo njegovi učenici. On ih upita: »Što govori svijet, tko sam ja?« Oni odgovoriše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi: da si Ilija, treći opet: da neki od drevnih proroka usta.« A on će im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: »Krist — Pomazanik Božji!« A on im zaprijeti da toga nikomu ne kazuju. Reče: »Treba da Sin Čovječji mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i treći dan da uskrsne.« A govoraše svima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene, taj će ga spasiti.«

Lk 9, 18-24

Iz sporta znamo da se uspjeh može postići samo ako je momčad uigrana, ako razmišlja i igra na istoj valnoj dužini. To vrijedi i za nas kršćane. Kršćanska vjera nije nikakva vjera lijepog vremena i dobrog raspoloženja, već zajedništvo međusobno i s Isusom na životnom putu, i onda kada su dani lijepi, ali i onda kada su tmurni. Njegova riječ koju slušamo i euharistijska gozba koju svake nedjelje slavimo i blagujemo daju nam snagu i omogućuju susret s Bogom.

1. čitanje (Zah 12, 10-11) Ljudi često traže onoga tko će preuzeti i ponijeti njihovu krivnju. Iz povijesti znamo da je Bogočovjek Isus Krist, preuzeo na sebe odgovornost i krivnju kako bi ljudska zajednica, oslobođena krivnje praroditelja, išla naprijed.

Otpjevni psalam (63/62, 2. 3-4. 5-6. 8-9) Psalmist traži Boga kao što suha zemlja traži vodu, i priznaje da je Jahve njegov Bog i da je u svetištu vidio njegovu moć i slavu. Kao odgovor na Božju ljubav i pomoć obećava da će ga slaviti i hvaliti cijeloga života.

2. čitanje (Gal 3,26-29) Ni nacionalnost, ni rod, ni spol ne određuju blizinu s Isusom Kristom, već vjera i krštenje, koji nas oslobađaju grijeha i čine sinovima i kćerima Božjim - baštinici-ma njegove milosti.

Aleluja (Iv 10, 27) Ove moje slušaju glas moj, govori Gospodin, ja ih poznajem i one idu za mnom.

Evangelje (Lk 9, 18-24) Priznavanje Isusa Pomazanikom Božjim ne može ostati bez posljedica. Odgovor na pitanje tko je za mene Isus, radikalno mijenja naš život. To znači slijediti Isusa i ne bježati od njegova križa, već, naprotiv, spremno ga prihvatiti i tako Isusu pomoći nositi taj križ.

OTPUST: Nakon što smo proslavili ovu nedjeljnu euharistijsku gozbu u zajedništvu s Isusom Kristom, možemo se opet vratiti našim svakodnevnim zadaćama. Plođimo puni pouzdanja u Božju pomoć i onda kada nam sve bude išlo od ruke, ali posebno onda kada moramo iskusiti neuspjeh i težinu svakodnevnoga životnog križa.

Neka vas Trojstveni Bog prati svojom pomoći i blagoslovom.

O evanđelju...

Koji su najopasniji vozači na cesti (osim onih što prebrzo voze ili su pripiti)? Naravno, oni neodlučni, oni koji npr. krenu u pretjecanje pa odjednom stanu kočiti. Takvim postupkom sebe ugrožavaju, a druge zbunjuju. Slično je i s pješacima koji prelaze cestu, pa se nasred ceste počnu vraćati. U prometu, ali i u životu, važna je odlučnost. Tako i Isus danas progovara u evanđelju (Lk 9, 51-62). Jasno i nedvosmisleno: „Nitko tko stavi ruku na plug, pa se obazire natrag, nije prikladan za kraljevstvo Božje.“ Oni stariji među nama sjetit će se kako se dobar orač raspoznaje po pravocrtnoj brazdi iza sebe, a isto je tako i s dobrim kormilarom. Naravno, ako se orač ili kormilar obaziru natrag, brazda im neće biti dobra. Bolje da nisu ni započeli taj posao.

Tako je i s pozivom u kraljevstvo Božje. Ne može se čovjek uvijek iznova osvrtni i preispitivati. Onaj tko je krenuo treba ići. Nevolje i nastaju onda kada čovjek prečesto postavlja u pitanja i preispituje svoja temeljna opredjeljenja. To je opasno i u braku. Kad bračni drugovi nakon višegodišnjeg bračnog života počnu duboko razmišljati jesu li učinili pravilan izbor, katastrofa je već na pomolu. Kad čovjek krene za Kristom, pa se uvijek iznova osvrće, onda od njegova putovanja nema ništa. Tako je Bog prekoračio i stare Židove koji su na putu u obećanu zemlju plakali za „loncima punim mesa“.

Zašto se ljudi osvrću? Rekli bismo, jednostavno zato što u biti ne vjeruju u put kojim su krenuli. Tako je bilo i s Judom Išariotskim. Pošao je za Kristom, ali kad je vidio da on ne ispunjava njegove želje, pokolebao se. Pokušao se vratiti, pa je na odlasku (da unovči što se unovčiti da) Isusa predao i prodao. Ostali su apostoli – iako slabi ljudi – ipak shvatili da poći za Kristom znači poći u pustolovinu. Isus ne jamči cvijeće, uspjeh niti klicanje. Govori tvrdo: „Ako su mene progonili, i vas će progoniti.“ Kao što je Isus prolazio tjeskobu i užas Maslinskog vrta, tako i apostoli, tako i svaki njegov učenik.

Prisjetimo se: apostoli su otvorena srca krenuli za Isusom kad ih je ono pozvao dok su bili na svojim lađama i za svojim mrežama. Mi bismo rekli: da su znali što ih sve čeka, dobro bi promislili prije nego što bi krenuli. Pa ipak, oni su pošli i išli za njim. A nije im bilo lako. Živjeli su u određenoj tvrdoći svojih srdaca, jer za sveg ovozemnog boravka Isusovog među njima, puno toga nisu razumijevali.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 20.6.	19⁰⁰ † Ruža Dadić, ob. Dadić	Margareta
UTO 21.6.	19⁰⁰ †ob. Vranić i Krajačić	Alojzije Gonzaga
† Dilja Dedaj †	† Slavko i Marija Delinić, Fabijan i Jelica Srebačić	† Vesna Žitnjak i ob. *Na čast sv. Anti
SRI 22.6.	19⁰⁰ † Ante i Mate Babić † Slavko Petrović	Toma
ČET 23.6.	19⁰⁰ † Ivan Pezić i ob., Mirko Agatić, i ob.	Zdenka
PET 24.6.	19⁰⁰ †ob. Orehović († baka,djed,teta,ujak)	PRESVETO SRCE ISUSOVO
† Dilja Dedaj	† Ilija i Jela Biljuš, ob. Ćosić, Dragan Oršulić, Stipo Baković	†
SUB 25.6.	10⁰⁰ 19⁰⁰ † Marijan Čopković, Ivo i Marija Harambašić, Ignac i Kata Valešić, Branko, Mato i Bruno Valešić, Vinko i Ivo Čopković, ob. Lessej	SV. IVAN KRSTITELJ
NED 26.6.	8⁰⁰ † Jozo i Kata Milić 10⁰⁰ župna PRO POPULO 19⁰⁰ †	XII. NEDJELJA KROZ GODINU

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

I onda, poslije silaska Duha Svetoga, kad su im se konačno otvorile oči, osjetili su šibe i batine, tamnicu i progone, glad i žeđ, krive optužbe i potvaranja. Ali su išli. Pavao ide čak korak dalje. Sjećajući se svoje prošlosti kad je progonio Crkvu (što mu je doista bila velika bol u srcu), snagom Kristovom mirno progovara: „Što je za mnom, zaboravljam!“

Tu smo i mi. Slijedimo Isusa i njegovo evanđelje u Crkvi. To je jedino bitno. Ako i ne razumijemo, ako na trenutak i malakšemo, ne želimo se osvrtni i vraćati se na putove koji nisu Isusovi. Poput Pavla, ni mi ne želimo dopustiti da nas uznemirava naša grešna prošlost. Ne osvrćemo se. Zagledani smo u Krista i u radost življenja s njim. I to nam dostaje. Ne zaboravimo: ako nas Krist poziva da krenemo za njim, on će nam po svome Duhu i dati snage da tim putem i idemo.